CLAUSULE VOLTOOID LEVEN
behorend bij het behandelverbod

Ik,                                   , geboren op                      te                  , richt mij met deze verklaring tot iedereen die bij mijn medische behandeling of verzorging betrokken zal zijn voor het geval ik mijn wensen op medisch gebied niet meer kan aangeven.
Na grondige overweging beschouw ik mijn leven zover gevorderd, dat ik alle mogelijkheden om op een natuurlijke wijze te sterven, wil aangrijpen.

Dat betekent dat, wanneer ik in een situatie kom die zonder behandeling op afzienbare termijn kan leiden tot mijn dood, maar die bij behandeling wel kans zou bieden op herstel, zelfs weer tot een voor mij waardige levensstaat, ik toch elke behandeling weiger en de kans om rustig te sterven wil aangrijpen. Daarom verbied ik hierbij aan mijn behandelend arts(en) alle verdere medische behandeling met uitzondering van zuiver palliatieve  bestrijding van ongemakken als pijn, jeuk, benauwdheid en onrust. Onder deze weigering van alle verdere medische behandelingen zijn ook uitdrukkelijk begrepen alle levensverlengende medische handelingen, zoals reanimatie of kunstmatige toediening van vocht en voeding.

Weloverwogenheid

Ik heb deze clausule zorgvuldig overwogen, heb mij daarover goed geinformeerd en ik ben bij de ondertekening ervan in het bezit van mijn volle verstandelijke vermogens. 

Geldigheid van de wilsverklaring

Deze clausule heeft rechtskracht en geldt uitdrukkelijk als een geldige en door de wet erkende schriftelijke verklaring van mij voor het geval dat ik later door welke oorzaak dan ook niet meer kan beslissen over mijn medische situatie zoals bedoeld in deze verklaring.

Ondertekening

Ik heb de tekst hierboven met betrekking tot de clausule voltooid leven en de toelichting bij het behandelverbod goed gelezen. Ik beschouw mijn leven als afgerond en wil iedere kans om waardig te sterven aangrijpen. Hierbij herroep ik tevens eerder ondertekende behandelverboden.

Plaats                        datum                         handtekening
Basis van het behandelverbod in de wet:

Artikel 450 van Boek 7 van het Burgerlijk Wetboek
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