TOELICHTING BIJ LEVENSTESTAMENTEN
Gelieve deze toelichting bij de wilsverklaringen doorlezen, de verklaringen die u van toepassing acht invullen, en daarna een dubbele afspraak bij de huisarts maken om alles door te spreken.
Niet reanimeren verklaring: In geval van ademhalingsstilstand of hartstilstand: geen reanimatie, en dus ook geen andere behandelingen

Behandelverbod: In geval ik door een ernstige ziekte niet zelf mijn wil kan verkondigen en er geen uitzicht is op redelijk herstel wil ik geen behandelingen die mijn leven verlengen, zoals antibiotica, kunstmatige voeding.

Clausule Voltooid Leven: Als ik door een ernstige ziekte niet zelf mijn wil kan verkondigen, en de ziekte het risico op sterven met zich meebrengt,  wil ik geen enkele behandeling, ook niet als ik daardoor kan herstellen. Dus ook geen reanimatie.
Euthanasieverklaring: Als ik een ernstige ziekte heb, en niet zelf mijn wil meer kan verkondigen, én als ik ernstig lijd, én er geen zicht op herstel is, én de toestand alleen maar slechter kan worden, wil ik actieve beëindiging van mijn leven door middel van medicatie =  euthanasie

Clausule dementie bij behandelverbod: Als ik door dementie zodanig achteruit ben gegaan dat ik niets meer kan en niemand meer herken, wil ik geen medische behandelingen die mijn leven verlengen, zoals antibiotica of kunstmatige voeding.
Clausule dementie  bij euthanasieverzoek: Als ik door dementie zodanig achteruit ben gegaan dat ik niets meer kan en niemand meer herken, wil ik actieve beëindiging van mijn leven door middel van medicatie =  euthanasie.
Volmacht: Deze persoon of personen wijs ik aan als degene die voor mijn belang opkomt als ik dat zelf niet meer kan, en die mijn wilsbeschikkingen onder de aandacht van de behandelend arts brengt.

Belangrijk: 

· Actieve levensbeëindiging = euthanasie, bij iemand die het niet zelf meer kan vragen is moeilijk, omdat de wet voorschrijft dat de patiënt bij herhaling en bij volle bewustzijn om de dood moet vragen. Als u die verklaring invult, zal dat goed en bij herhaling besproken en vastgelegd moeten worden. Alleen het invullen van een verklaring is dan niet voldoende.

· Bovenstaande verklaringen gelden alleen als u zelf niet meer in staat bent uw wens kenbaar te maken. Zolang u dat wel nog kunt, gaat uw actuele wens voor.
